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 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  

بدون در نظر گرفتن وزن (شكل زير با توجه به بارهاي زنده و مرده سرويس   B-Bدر قاب محور 

فرض . و در نظر گرفتن ابعاد مقطع مشخص شده موارد زير را محاسبه و طراحي كنيد) تير اصلي

ممان مثبت =ممان منفي تكيه گاه(كنيد لنگر وسط دهانه با لنگر تكيه گاهها مساوي هستند يعني 

  )ط دهانهوس

  فولادهاي خمشي لازم در وسط و محل تكيه گاه )الف

  محاسبه فولادهاي برشي در طول تير و انجام كنترلها و تهيه كروكي خاموتهاي عرضي) ب

  سانتيمتر 40x40:  ابعاد  ستونها    Φ30: براي ميلگرد اصلي      Φ12: براي خاموت 

kN/m 24         :وزن مخصوص بتن 
3
 كليه بارها بر حسب كيلونيوتن است  و 

f'c=30 MPa           وfy=400 MPa  
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